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Под истим кровом
Зашто бирам Исидорину

гимназију?

Школа је место за учење, место у коме се стиче знање, али и простор у којем
се обликују личности, развијају таленти и гради заједница у којој свака
генерација оставља свој траг. Током школске 2024/25. године ученици и

наставници наше гимназије потврдили су снагу заједничког рада кроз бројне
образовне, културне и хуманитарне активности. Традиционално смо
обележили Школску славу, Савидан, као и Дан школе; дух заједништва

посебно се испољио кроз бројне хуманитарне акције, међу којима се издвајају
хуманитарни базар и турнири хуманитарног карактера. Наши ученици били су
активни и у научним и у образовним програмима: учествовали су у дебатном
турниру, Нуклеарном кампу, отварању Мејкерс лаба - учионице будућности,
бројним такмичењима на којима су остварили значајне резултате. Ова година
остаће упамћена по богатом и динамичном школском животу. Годишњак који
је пред нама представља сведочанство о труду, знању и заједништву које

одликује нашу Гимназију, као поуздан запис о догађајима у протеклој години,
оствареним постигнућима и вредностима које су се у школи однеговале. 

Гимназијско школовање јесте захтевно, али је неспорно да интерес ученика за
упис у гимназије расте. Повећани интерес за гимназије није само резултат
аспирација за даље школовање на факултетима. Предност гимназијалаца у
припремама за пријемне испите је велика, и општеприхваћено је мишљење
да гимназијско образовање представља добру потпору за даље студирање.

Пожељно је да се ревалоризује значај гимназијског образовања, које се, често
погрешно, види као непрактично или преобимно, иако све тенденције у
развоју науке, технологије, света рада и тржишта рада указују на то да ће у

будућности управо опште образовање, какво је гимназијско, бити
сврсиходније када је реч о прилагођавању новим захтевима у

професионалном и ускостручном образовању. Ако се у школама, као што
латинска пословица каже учи за живот , а не за школу, онда се треба темељно
припремити и опремити општим знањем и способностима које ће се моћи

прилагодити, усмерити, продубити, у складу са изазовима будућих професија. 

Директорка Гимназије ,,Исидора Секулић”,
Татјана Пејовић Себић



Већини ученика је прва жеља била упис у Исидорину гимназију. Оно што
наводе као своје разлоге своди се на рејтинг и имиџ који је Гимназија у

јавности створила. Осим објективних постигнућа, и рангирања наших ученика
на пријемним испитима на факултетима различитих профила, не само у
нашем граду, субјективна искуства такође су разлог за опредељеност

родитеља и ученика за нас. Подстицајна атмосфера, уважавање и подршка
ученицима су заштитни знак наше Гимназије. За неке породице питање уписа
у одређену школу је и питање породичне традиције. Бивши ученици су сада
родитељи који с поверењем у квалитет рада установе уписују своју децу у
школу у којој су они некада били ученици. Број бодова потребних за упис

расте из године у годину, што је јасан показатељ све већег интересовања. Иза
тих бројки су и очекивања родитеља и ученика - да ће ученици одрастати у

повољном окружењу, да ће бити у добром друштву и у добрим рукама.
Субјективно сагледавање проживљеног школског искуства, згода и незгода,
изазова и битака које бије свака млада особа у свом развоју, резултирају
заједништвом и везивањем за установу унутар које се све то збивало. То
везивање није апстрактно и безлично, јер се ради о спонама између

појединаца повезаних заједничиким искуствима, успоменама, циљевима и
идеалима, специфичним ритуалима и погледом на свет. Кров под којим се све

то одвија симболички ће те људе и даље окупљати и повезивати, давати
сигурност и заштиту. Однос према установи постаће личан и присан – и свако

ко је био део тог великог организма на питање Чији је може са сетом и
поносом рећи да је Исидорин...



Интервју:
 директорка Гимназије

,,Исидора Секулић”,
Татјана Пејовић Себић

Шта бисте издвојили као најзначајније у претходном периоду и који су успеси посебно
обележили рад школе?

Успех школе мери се успехом њених ученика. Претходну годину памтићемо по ванредним
успесима на свим пољима науке, уметности, спорта - о чему сведоче освојена места и награде
на републичким и међународним такмичењима, али и по њиховом држању у ванредним
околностима које стављају на пробу сваког појединца и сваки колектив. Ова генерација
испољила је зрелост, достојанство и моралну чврстину изнад очекивања. Освојене награде и
бодови на пријемним испитима су мерљиви аспект ученичких постигнућа на који треба сви да
будемо поносни, јер су показатељ квалитета рада Гимназије, заједничких напора ученика и
ментора. С друге стране, много је теже вредновати оно немерљиво, а дугорочно и важније:
верујем да су наши ученици изградили себе као личности са довољно самопоуздања и
решености да испуне своје циљеве и да истовремено допринесу добробити за друштво у
целини. Другим речима, успех се сагледава и са становишта ефикасности и са становишта
хуманости.
По чему се наша Гимназија данас највише препознаје?

Гимназија „Исидора Секулић“ је отворена и модерна школа. Препознаје се као установа
отворена за сарадњу – са другим гимназијама у граду, региону, али и на међународном плану;
сарадњи са установама културе и учешћу у многобројним и разноврсним манифестацијама, као
што су Бранково коло, Прозефест, Ноћ музеја и друге. 
Отворени смо и успешно сарађујемо са научном и културном заједницом, наши су ученици
укључени у различите пројекте и истраживања која надилазе средњошколски ниво. Гимназија
остварује сарадњу са другим образовним и културним установама на међународном плану -
организована је сарадња са Русијом, Немачком, Француском, Грчком... Tакође, Гимназија је и
простор стварања културних садржаја и позната је по вечерима „Четвртком код Исидоре“ где
ученици и њихови гости представљају своје задивљујуће таленте и достигнућа. 
Визија развоја наше школе усмерена је не само на очување традиционалних вредности, него и
на развој у правцу модернизације начина рада, модернизације наставе и учења пре свега, али
и праћења савремених тенденција и бављења актуелним темама. Фокус је на темама одрживог
развоја, еколошког активизма, родне равноправности, ненасилној комуникацији… Модеран
приступ школовању огледа се и у демократизацији, све већем значају који се придаје
иницијативама ученика кроз Ученички парламент, предузетништво и активно учешће ученика
у доношењу одлука везаних за школу и у креирању развојне политике школе.



Какву улогу школа има у развоју личности младих људи?  Улога школе мора се посматрати

у контексту целине друштва. Школа није само огледало
(садашњег) друштва. Она је и модел будућег друштва какво желимо да изградимо. У
интелектуалном, емотивном и социјалном развоју младих школа је један од кључних фактора.
Школа може бити покретач прогреса и бољитка кроз васпитање младих у духу хуманистичких
вредности и идеала. Стварност је далеко од идеалне. Данашњица младих није једноставна, и
управо зато је задатак школе да оспособи младе да се одупру негативним утицајима и да
критички преиспитају савремене друштвене тенденције. Усмерити и каналисати енерију
младих ка правим узорима, трајним вредностима, недостигнутим идеалима човечанства - циљ
је школовања. Школа треба да покаже младима да ће њихов допринос свету бити значајан и
вредан, да своје знање, способности и таленте могу и треба да усмере ка племенитим
циљевима.

Шта бисте поручили ученицима који тек долазе у Гимназију? Искуства која ћете понети из

гимназијских дана су драгоцена јер су непоновљива и створиће
међу вама ону нераскидиву нит заједништва и пријатељства која ће вас увек повезивати,
штитити и давати вам сигурност. Овде ћете стећи пријатеље и савезнике међу својим
вршњацима, али и међу наставницима. На путу одрастања, препознавања својих талената и
интересовања, сагледавања могућности, ваши ће професори увек бити спремни да вас усмере,
помогну, поставе границе – истовремено уважавајући ваше генерацијско искуство и ваше
потребе. Бавећи се науком, уметношћу, спортом, али и кроз хуманитарне и друге активности,
сазреваћете и изградити се као личности. Будите радознали, отворени за ново, и имајте
поверења у оне који пролазе са вама кроз изазове на путу одрастања - у своје другове из
школских клупа и у наставнике који ће вам помоћи да савладате све препреке на том путу.
Какву школу желите да градимо у годинама које долазе? Школа треба да иде у корак са

временом. Реформа гимназијских програма је у најави и
припрема се. Надам се да се реформа неће свести на форму, и да ће промене бити
квалитативне , у смислу осавремењивања начина рада у правцу постављања разумевања и
применe наученог за главне циљеве наставе и учења. Подразумева се и реорганизација
наставе кроз растерећење од великог броја предмета, преобимних садржаја и измену
стандардног дневног и недељног распореда часова. Предвиђено је и увођење државне матуре,
што је озбиљан помак у начину вредновања средњошколског образовања, нарочито
гимназијског образовања. 
Развојна визија школе морала би да се одреди према очекиваним променама уз очување
интегритета установе и њених темељних вредности. Важно је да Гимназија очува свој
идентитет, оно што осећамо специфичним за своју школу; за мене - то је уважавање
потреба младих, топла и подржавајућа атмосфера, солидарност и колегијалност
унутар колектива, и наравно - консензус око заједничких вредности и циљева. Све што
постижемо резултат је међусобног поверења и сарадње. 



Мејкерс лаб – учионица
будућности

Татјана Пејовић Себић, директорка Гимназије

У Гимназији „Исидора Секулић” отворен је 26. Мејкерс лаб у нашој земљи, други у Новом
Саду, а први у овој школској години. Учионица будућности добила је свој данашњи изглед
и најсавременију опрему захваљујући подршци једног од бивших ученика који је на овај
начин желео да се одужи школи и њеним наставницима за утицај који су имали на његов
животни пут. На свечаном отварању присутнима су се у име школе обратиле: Татјана
Пејовић Себић, директорка школе и Љиљана Николић, наставница географије и
координаторка Мејкерс лаба, а у име Групе за образовање – Дарко Радичанин
(Достигнућа младих у Србији), Милош Ђуричанин (Нордеус фондација) и Тања Кузман
(Иницијатива „Дигитална Србија”). Важан део свечаног отварања били су и садашњи и
бивши ученици школе који су представили неке од својих успешних пројеката и
нагласили како ће у њиховом даљем развоју допринети рад у новоотвореном Мејкерс
лабу. Директорка ове изузетно успешне школе, истакла је како види допринос
придруживања Мејкерс мрежи:

https://www.gimnazis.edu.rs/2025/10/09/mejkers-lab-ucionica-buducnosti/
https://www.gimnazis.edu.rs/2025/10/09/mejkers-lab-ucionica-buducnosti/


Још једна иновативна учионица за мултидисциплинарни и тимски рад ученика и
наставника у нашој земљи добила је свој савремени изглед и опрему за примену знања и
стицање вештина за економију 21. века, атмосферу која подстиче креативност и
иновативност захваљујући подршци националних партнера Мејкерс иницијативе ―
компанијама Бош Србија, Цересит, Епсон, ИКЕА, РОМА компани и Таркет. Наставници и
ученици ће одмах по отварању моћи да се прикључе програмима Групе за образовање,
добију подршку ментора из привреде и различитих индустрија или тестирају своје идеје
кроз различита такмичења, попут Ученичких компанија. Додатну инспирацију пружили
су ученици ученичке компаније Пластик Ревивид, који су представили рад 3Д штампача
и своје производе од рециклиране пластике. Отварањем Мејкерс лаба, Нови Сад добија
други по реду Мејкерс лаб, а Гимназија „Исидора Секулић” добија нови креативни центар
у ком ће ученици и наставници заједно развијати пројекте из различитих области – од
астрономије и физике, преко географије и биологије, до садржаја из редовне и пројектне
наставе. Биће то учионица где се креирају иновације, експериментише са новим
концептима и развијају вештине потребне за 21. век.

“Кључну вредност видим у развоју капацитета школе да пратимо нове трендове и
технологије, што ће много допринети развоју интересовања и способности ученика јер је
у питању учење изван учионице. Свесни смо да школски програми не дају довољно
простора да се ученици баве и другим областима које су њима занимљиве, нарочито не
на начин који укључује употребу модерних технологија. Зато верујем да ће Мејкерс лаб
управо дати тај простор који подстиче интересовања за поједине области и добру
подлогу да реално уче и проширују своје видике и знања. У нашој земљи има много
талентованих, заинтересованих и способних младих људи којима треба дати подстицај и
услове да та своја интересовања даље развијају.”



Љиљана Николић, наставница географије и координаторка Мејкерс лаба

Мејкерс лаб ће служити не само ученицима гимназије, већ и младима из других школа у
Новом Саду, чиме се гради шира мрежа иновативног образовања у граду и региону. На
тај начин, школа потврђује своју мисију да буде модерна образовна институција и место
које отвара врата новим генерацијама истраживача, уметника и лидера.



54. Бранково колo
 У склопу 54.Бранковог кола, промовисана је Панорама ученика-песника Гимназије

„Исидора Секулић” из Новог Сада. Реч је о песничкој збирци, практично антологији песама
неких од нашиг бивших и садашњих ђака, а то су: Михајло Морача, Милутин Тановић,
Димитрина Магазин, Јован Димитријевић, Милица Новчић, Марко Вујић, Ања Симић,

Анђела Берић, Јана Суба и Николина Милошевић – на челу са њиховим ментором,
професором Дамиром Малешевим који је, уједно, и приређивач ове збирке песама.

Панорама је драгоцен плод сарадње наше Гимназије са престижном књижевном
манифестацијом Бранково коло. Награда „Стражилово“ уручена је ученицима-песницима и
ментору, у оквиру манифестације, 6. 9. код „Бранковог чардака.“ Такође, у нашој Гимназији,

10. 9, приређен је књижевни матине посвећен Панорами и њеним песницима.

https://www.gimnazis.edu.rs/2025/10/21/54-brankovo-kolo/


ПРОЗЕФЕСТ

Прозефест,19. међународни фестивал прозе, одржан је 23. и 24. септембра 2025. године у
Културном центру и у Гимназији ,,Исидора Секулић”.
Традиционални сусрети с писцима и ове године протекли су у инспиративним
књижевним разговорима.

Ана Болава је награђивана списатељица из Чешке и са њом су разговарали ученици
треће године Дуња Ковић, Дуња Томас и Урош Велицки, а са писцем из Србије, Младеном
Милосављевићем, разговарали су Сара Новчић, Илија Матић и Лука Галић.



Дани Милоша Црњанског у
Гимназији ,,Исидора Секулић”

Поводом Дана Милоша Црњанског које од 2019. године организују Матица српска и Град Нови
Сад, 28. 11. 2025. у Свечаној сали наше гимназије, гостовала је вишеструко награђивана

песникиња и прва жена лауреат Вишњићеве награде – Драгица Стојановић.
Разговор са песникињом водили су ученици Татјана Поповић и Алекса Кларић, уз клавирску

пратњу Андрее Манојловић. Програм је водио и припремио проф. Младен Илић.

https://www.gimnazis.edu.rs/2025/11/29/dani-milosa-crnjanskog-u-gimnaziji-isidora-sekulic/
https://www.gimnazis.edu.rs/2025/11/29/dani-milosa-crnjanskog-u-gimnaziji-isidora-sekulic/


Хуманитарни Исидорин
новогодишњи и божићни Базар

И ове, као и претходних година, ђаци Гимназије „Исидора Секулић“, уз помоћ својих
професора, настављају традицију хуманости и племенитости. У децембру 2025. одржан

је традиционални Хуманитарни Исидорин новогодишњи и божићни Базар, који је
поново окупио све – ученике, родитеље и професоре. На првом спрату Исидорине

Гимназије изложени су аранжмани, украси, рукотворине, уметнички предмети, мед,
преукусни колачи, а продавали су се и чајеви, лимунада, кафа… Организаторке су биле
др Јованка Шегрт и Јелена Груба. Циљ ових акција је у радости празничног даривања

оних којима је пажња и помоћ најпотребнија. Средства која су прикупљена, са
Исидориног Базара и Хуманитарног турнира у фудбалу, износе укупно 400.700 динара, а

донирана су НУРДОР-у (Националном удружењу родитеља деце оболеле од рака).
Такође, НУРДОР-у су донирани и слатки пакети намењени малим херојима- деци која се

боре са малигним болестима. 18. децембра 2025. представници НУРДОР-а (Јоланд
Корора – председница , Анђела Кешељевић – координаторка и студенткиња Ива,

волонтер Нурдор-а), посетили су нашу Гиманазију и том приликом, ученицима је у
Свечаној сали приказан филмић Храбриша који је оставио снажан утисак на све
присутне. Испред Школе обратили су се Доријан Араповић, председник Ђачког

парламента и Јелена Груба, координатор Хуманитарних акција. Испред Нурдор-а
обратила се Јоланда Корора, председница, а мотивациону поруку послала је Ива.

https://www.gimnazis.edu.rs/2025/12/26/humanitarni-isidorin-novogodisnji-i-bozicni-bazar/
https://www.gimnazis.edu.rs/2025/12/26/humanitarni-isidorin-novogodisnji-i-bozicni-bazar/


Хуманитарни спортски турнир у малом фудбалу, организовали су ученици и
проф. координатор Милан Богићевић, у Фискултурној сали , 21. новембра 2025.
Такође, у децембру месецу организовано је и поетско–музичко вече – проф.
координатор био је Дамир Малешев.
Школа је добила Захвалницу од Нурдора, десету по реду.
Донација је, као годишња чланарина, уплаћена и на рачун Удружења
дистрофичара.
Традиционално, и овог децембра, у сарадњи са студентима Медицинског
факултета, сакупљени су слатки пакети за мале пацијенте на хематологији
Дечије болнице.
Акција Добровољног давања организована је и у овом полугодишту,
учествовали су матуранти, проф. Милан Богићевић и др Јованка Шегрт.
И овe школске године, настављена је акција „Чепом до осмеха“ – прикупљани
су чепови, чијим рециклирањем се обезбеђује помоћ деци са посебним
потребама.
У акцијама током овог полугодишта учествовале су све одељењске заједнице,
као и родитељи и гости, а професори и сви запослени у Школи дали су свој
доприснос.
Свим акцијама је координирала Јелена Груба, проф.
Циљ ових акција је у радости празничног даривања оних којима је пажња и
помоћ најпотребнија, као и да нове генерације ђака наставе традицију
хуманости по којој је Гимназија „Исидора Секулић“ већ дуги низ година
препознатљива, а под мотом: Лепо је када неко научи да обрадује, разнежи и
добротом дотакне срце.



Додела ДСД диплома

У Гимназији ,,Исидора Секулић” одржана је свечана додела ДСД диплома.
Овим поводом, школу су посетили гости из Немачке амбасаде и

Министарства културе СР Немачке: аташе за културу и медије господин
Павел Воронин, господин Андреас Велч, стручни саветник за немачки језик

за Србију, госпођа Аналена Грим, сарадница, као и стручна саветница за
немачки језик за Војводину, Лена Емејди. Након разговора са директорком
Гимназије Татјаном Пејовић Себић, уследила је додела диплома. Аташе за

културу и медије, господин Павел Воронин, доделио је ДСД дипломе нашим
бившим ученицима, сада већ студентима. Матуранти Гимназије ,,Исидора
Секулић” Ана Кавгић и Марко Мишковић, припремили су кратак програм и

пренели нам своја искуства у вези са дугогодишњим учењем немачког
језика. Ученица Елена Басарић, извела је музичку композицију на гитари.
Присутнима се обратио господин Андреас Велч, који је истакао важност
учења немачког језика и његову заступљеност и значај. Наша Гимназија

има статус Pasch –Schule, што омогућава учешће нашим ученицима и
предметним професорима у различитим пројектима и активностима. Значај
полагања ДСД испита је за наше ученике велик, како за школовање, тако и
за будућу каријеру. Стицањем ДСД дипломе ученици могу да студирају на

немачким универзитетима и да своје знање језика даље усвршавају.
Матуранти наше Гимназије и ове године постигли су завидан успех

приликом полагања ДСД испита. Припрему ученика водила је професорка
немачког језика Милица Вучић и стручна сарадница за немачки језик Лена

Емејди. Заједничким трудом и радом, резултат није изостао.

https://www.gimnazis.edu.rs/2025/10/20/dodela-dsd-diploma-3/


Савиндан 2026.

Свештеник Жељко Латиновић обавио је чин
резања славског колача и освећења жита.

Додељене су Светосавске награде
професорима и ученицима школе за успех,
труд и постигнућа у раду. Награде су
додељене професорима Гимназије, мр
Александру Јовановићу, Андреју Форкапићу
и Младену Илићу, као и ученицима Ани
Кавгић, Елени Басарић и Доријану
Араповићу.

Кум Гимназије био је господин Давор Крмпот који се присутнима обратио надахнутим
речима о успешној сарадњи са Гимназијом и значају образовања.

Свечана академија поводом
обележавања Савиндана почела је
интонирањем химне Светом Сави.
Директорка Гимназије, Татјана
Пејовић Себић, поздравила је
присутне и упутила речи
добродошлице. Директорка нас је
подсетила колико је важно чувати и
неговати вредности које је Свети
Сава утемељио за будуће
генерације.



Светосавску беседу одржала је професорка српског језика и књижевности,
Јелена Ђорђевић.

У програму је учествовао хор Гимназије, под руководством професорки Снежане
Живанац и Марине Алексић, изводећи пригодне песме Источниче живоносни, Многаја

љета и Пјеваћемо шта нам срце зна. Клавирску композицију Сањe извела је ученица
Јована Хорватиновић, а пратњу на саксофону, уз нумеру Пјеваћемо шта нам срце зна,

ученик Марко Борбељ.

Програм су водили матуранти Мила Ивановић и Доријан Араповић.



Светосавска беседа
СВЕТИ САВА, НАШ САВРЕМЕНИК

 
Поштовани гости, уважена директорка, драге колеге и ученици, Задовољство ми
је што могу да вам се обратим овог значајаног дана за све нас који смо велики део
свог живота посветили школи, корачајући, понекад тешким, али увек сигурним
корацима напред. Јануар има посебну боју и атмосферу, време почетака,
могућности да се преиспитамо, поправимо, освестимо, охрабримо и духовно
уздигнемо. Свети Сава тражи да га светкујемо онако како је живео и радио, тражи
да га светкујемо искрено и тихо, суштински размишљајући о вредностима.
Констатовати да је време у ком живимо тешко, нема пуно смисла, свако време
има своје бреме, своје изазове и своје странпутице. У складу са тим вратимо се на
тренутак у прошлост, у 12. век, нашем принцу, монаху, игуману, књижевнику,
дипломати и првом архиепископу аутокефалне Српске православне цркве,
подсетимо се његовог пута, тешких избора и вере да је пут образовања једини
прави. Рођен око 1175. године као трећи син Немање и Ане, већ са петнаест
година добија задатак да као удеони кнез управља Хумом. Темељно образовање
добија у родитељском дому, али га срце вуче негде даље и већ са шеснаест година
у манастиру Пантелејмон пролази кроз монашки постриг. Света Гора је његов
нови дом наредни период, место његовог мира и сазревања. Немири га враћају у
отаџбину, мири браћу над очевим моштима и започиње свој нови живот којим
нас обавезује. Организација манастирског и црквеног живота, буђење и отварање
важних сфера у Србији постаје његова животна мисија. Да је време у коме је
живео и стварао било пуно изазова је неспорно. Овоземаљски Савин живот је
угашен у Трнову 1234. године, а његове мошти су пренете у Милешеву. Необични
Растко је постао Сава, принц монах, а човек светац. Свети Сава постаје симбол
просвећености, учености, постаје симбол једног времена, једне културе и
вечности. Био је велики путник који је у средишту духовности и цивилизације
упијао префињену византијску архитектуру, сликарство, поезију и хорску музику
које су га и обликовале. Све то желео је да приближи и пренесе свом народу, да га
духовно и културно оснажи. У њему се сусрећу Исток и Запад у пуној хармонији.
Матија Бећковић је за њега рекао да путоводитељ, бриговођа и савесник. Са њим
започиње самостална српска књижевност и наша просвета у средњем веку. Језик
којим је писао близак је народном. Оснива при манастирима прве болнице чији
рад организује под утицајем развијене француске и италијанске медицине,
забрањује надрилекарство. Уређује начин живота у установама. Човек који иде
испред других, утире пут, авангарда нашег средњег века, уроњен у традицију,
модеран у свему. Васко Попа каже да Мрак на четверо сече.



ЖИВОТ СВЕТОГ САВЕ

Гладан и жедан светости
Напустио је земљу
И своје и себе 
Ступио је у службу 
Крилате господе
 
Чувао им златоруне облаке
И тимарио громове и муње
Сапете у књижуринама
 
Потрошио је све своје године
Зарадио змијоглави штап
 
Узјахао је штап
Вратио се на земљу
И ту нашао и своје и себе
 
Живи без година без смрти
Окружен својим вуковима

 Васко Попа

Свети Сава, Венцловић, Доситеј, Мркаљ, Вук, Стерија и сви други, наши велики
ствараоци, и што је још важније, просветитељи, имали су јаку свест о значају
културе за један народ. Желели су да направе неодвојиву и нераскидиву спону
између та два појма.
Присуство и приступачност културних садржаја враћа видљивост знању,
снажна културна инфраструктура, да искористим израз који можда није
најбољи, представља услов опстанка једне заједнице.
Свест и познавање заједничке културе и културног наслеђа обавезује и
зближава, а наш задатак је да уверимо ученике да је култура насушна потреба и
да без ње и заједница губи своју снагу.
Није се једноставно изборити са површним и лаким садржајима који данас
доминирају, наш посао је тиме захтевнији него икад, али поверење у младе и
спремност да заједно корачамо тим путем мора уродити плодом. Времена су
нова, другачија, сагласићемо се, не дозволимо да буду површна и бесмислена.
Човекова душа иште свој садржај, а како да је нахранимо учимо од малих ногу.
Као што за тело постоји здрава и нездрава храна, тако и дух пати када га
запоставимо. Култура тражи да је негујемо, осетљива је, тражи да буде део
нашег живота да би и сама живела, повезани смо необичном симбиозом и
само тако истрајавамо, у симбиози.



Данас бисмо рекли да време има највишу цену, да га имамо све мање, да је
брзина којом живимо све теже савладива, рекли бисмо да је у таквим околностима
тешко повезати се са собом, са тренутком, заиста живети. У ситуацији када смо
збуњени, уплашени, несигурни, не знамо на кога можемо да се ослонимо, можда
је прави тренутак да се свега овога сетимо. Да се сетимо да пут који смо одабрали
није лак и да су изазови свакодневни, да је било и да ће бити тренутака у којим
губимо снагу, али да је управо борба за бољи свет основа и смисао људског
постојања, посебно нашег позива. Разлике међу генерацијама можда никада нису
биле веће, често не схватамо младе људе, не можемо да докучимо како
размишљају јер смо оптерећени сопственим обрасцима, неспремни на промене,
загледани у чувену формулацију како је то било у наше време. Посматрајући свет,
видимо да је много тога могло боље, да смо се заиграли у својој људској таштини
и да смо често били у нескалду са природом и људском суштином. Нове
генерације виде свет другим очима, виде га неоптерећени, виде и наше грешке.
Човек само на грешкама учи, и како каже песник, само су оне наше. Негде смо
погрешили допуштајући да култура и образовање изгубе на значају који су имали
и који им припада. Мисао, критичка мисао, гура цивилизацијски точак напред.
Жеља да будемо бољи, да учимо читав живот, да учимо једни од других, да се
мењамо, пратимо време у ком живимо, да га усмеравамо, да не допустимо да нас
носи као бујица чије снаге и правца нисмо свесни, наш је избор. Благодет наше
професије је да смо увек окружени младима, уколико смо спремни да их видимо и
чујемо имамо привилегију да нас задрже у времену дуже, уколико смо спремни да
искрено живимо са њима можемо да преваримо време и останемо духом млади.  
Најбољи учитељ је вечити ученик, а ми смо одабрали да стално учимо.
Свети Сава је био вршњак наших гимназијалаца када је доносио велике и
преломне одлуке у свом животу, показао нам је да младост осећа, да је носи
љубав, да није ничим другим оптерећена. Треба јој веровати, треба је подржати,
треба је усмерити знањем и пратити. Свети Сава поручује да су вера у напредак,
ред и поредак, љубав, мирење, опрост, одрицање, велики рад и лична жртва оно
што живот чини бољим.
 
Хвала на пажњи и срећна нам слава, Свети Сава!

 Јелена Ђорђевић, проф.



Такмичења
 

Географија
Пласман на Европску географску олимпијаду
Игор Савуљић III1
Илија Ћулибрк III1
Ментор: проф. Љиљана Николић
Европска географска олимпијада – 3. 7. 2024.
Илија Ћулибрк III1 – 3. место
Ментор: проф. Љиљана Николић
 
Српски језик и књижевност
Невена Бојат IV5 – награда за најбољу монтажу за ауторски филм „Кафка и
Орвел“на „Нови Сад – филм фестивал“ – фестивал интернационалног карактера
Проф. ментор: др Светлана Торњански Брашњовић
Физичко васпитање
Дејана Драгољевић I3 – треће место у Европи – стони тенис - екипно
Ања Поповић II4 – Европско првенство у Естонији – бронзана медаља, трећа у
Европи у својој категорији – пласман на овогодишње Светско првенство - теквондо
Ања Поповић II4 – прво место – теквондо – Serbia Open – златна медаља – 2024.
Нови Сад
Ања Поповић II4 – 2. место – сребрна медаља – Еврпски куп 2024. Софија
Ања Поповић II4 – 2. место – сребрна медаља – GRAND PRIX – 2025. Зворник
 
Општинско такмичење у кошарци – екипно – освојено 3. место
Душан Беговић – IV5
Војин Пјешчић III2
Немања Тановић IV5
Лука Зотовић IV3
Јован Квргић III2
Филип Станишић I4
Филип Јовић IV6
Марко Сарић IV7
Андреј Вујић IV3
Александар Мандић II4
Стефан Шкрбић II4
Петар Богдановић IV7
Душан Ничић IV3
Борис Ивић II5
Видак Солдо III1
Ђорђе Зељковић I1
Вања Вујић II2
Проф. ментор : Милан Богићевић
 
Такмичење у пливању
Тијана Максимовић IV7 - 2. место
Страхиња Станчул III7 - 1.место – пласман на републичко такмичење
Вукашин Орлић III2 - 2. место
Милош Плесничар III1 - 3. место
Тиња Грошко II7 - 2. место
Проф. ментор: Милан Богићевић



Републичко такмичење
Небојша Илић IV4 – 1. место, титула на 400 метара, атлетика
Лука Ћосовић IV6 – 3. место, џудо
Страхиња Станчул III7 – 3. место републичко такмичење – пливање
Тара Дракулић III5 – 2. место републичко такмичење
Проф. ментор: Милан Богићевић
 
Небојша Илић IV4 – пласман на Првенство Европе за млађе од 20 година у
категорији 400м препоне
Републичко школско првенство у спортској гимнастици - Небојша Илић IV4 – пласман на
Првенство Европе за млађе од 20 година у категорији 400м препоне
Републичко школско првенство у спортској гимнастици – Костолац – 1. место
екипно:
Димитрије Радишић III4
Страхиња Радишић I4
Илија Одаџић II7
Лазар Лалић I5
Проф. ментор: Милан Богићевић
 
Небојша Илић – првак државе, Првенство Европе за млађе од 20 година у
категорији 400м препоне
 
Такмичење Пословни изазов
Дорјан Араповић III5 – 3. место – пласман на републичко такмичење
Проф. ментор: Љиљана Николић
 
Пројекат US IN FOCUS, Америчке амбасаде – Председнички избори у Америци
Учеснице: Јелена Радоњић IV2, Ана Кавгић III5, Милица Новчић IV5
Ана Кавгић III5 – награда за најбољег презентера на такмичењу
Проф. координатор: Кристина Вукелић
 
Програм „Месец филозофије“
Тамара Ђуђар IV1
Тамара Јокановић IV7 – треће место у беседништву
Лазар Лончар IV7 – прво место у тумачењу цитата и друго место у писању есеја
Проф. ментор: Дамир Малешев
 
Међународни поетски конкурс „Поезија АС Пушкина на светским језицима“
Милица Новчић IV5
Проф. ментор: др Светлана Торњански Брашњовић
 
Ученичко предузетништво
Сара Мрђен IV4
Проф. координатор: Љиљана Николић
 
Хемија
59. Међународна мендељејева хемијска олимпијада у Бразилу 5 – 13. мај 2025.
Лука Шврака IV1 – бронзана медаља
 
Проф. ментор: Драгана Ристић
Лука Шврака – остварен пласман на Међународну хемијску олимпијаду 5. – 14. јул 2025. године
у Дубаију.
Тестирање за Међународну хемијску олимпијаду заправо би била Српска хемијска олимпијада
на којој би Лука освојио друго место, али није тако заведена због тренутне ситуације у земљи
Проф. ментор: Драгана Ристић



Видовданске
награде

Ментори:

Милан Богићевић
Драгана Ристић
Љиљана Николић

Видовданске награде за
резултате на такмичењима
добили су:

Небојша Илић IV4
Тара Дракулић III5
Страхиња Станчул III7
Лука Ћосовић IV6
Димитрије Радишић III4
Страхиња Радишић I4
Илија Одаџић II7
Лазар Лалић I5
Лука Шврака IV1



Велики успех Луке Швраке – матуранта
Гимназије ,,Исидора Секулић” на

Међународној хемијској олимпијади

На 59. Међународној мендељејевској хемијској олимпијади одржаној од 5.
до 12. маја 2025. у Бразилу, у организацији Департмана за хемију
Московског државног универзитета ,,Ломоносов” и Федералног
универзитета ,,Минас Жераиса” у Бело Хоризонтеу, наш матурант Лука
Шврака освојио је бронзану медаљу за тим Србије.
Бронзану медаљу је такође освојио Андреј Дробњаковић, ученик трећег
разреда Математичке гимназије. Осим њих двојице у екипи су били и
ученик Јанко Поповић, матурант Математичке гимназије из Београда и
Урош Младеновић, матурант Гимназије из Крушевца са освојеном сребрном
медаљом.
Међународна мендељејевска хемијска олимпијада престижно је
међународно такмичење које више од пола века окупља средњошколце са
свих страна света, пружајући им могућност да примене стечено знање у
решавању сложених теоријских и практичних задатака.
Ученик Лука Шврака (IV-1) се све четири године такмичио и остварио
одличне резултате који су најбољи у последњих 10 година за нашу школу.
Имао је остварене успехе већ од првог разреда на међуокружним
такмичењима (прва места) и Републичким такмичењима, што га је две
године за редом пласирало на Српску хемијску олимпијаду (2022 и 2023.).
Велику захвалност дугујемо и менторки, професорки хемије у Гимназији
,,Исидора Секулић”, Драгани Ристић.

https://www.gimnazis.edu.rs/2025/05/14/veliki-uspeh-luke-svrake-maturanta-gimnazije-isidora-sekulic-na-medjunarodnoj-hemijskoj-olimpijadi/
https://www.gimnazis.edu.rs/2025/05/14/veliki-uspeh-luke-svrake-maturanta-gimnazije-isidora-sekulic-na-medjunarodnoj-hemijskoj-olimpijadi/
https://www.gimnazis.edu.rs/2025/05/14/veliki-uspeh-luke-svrake-maturanta-gimnazije-isidora-sekulic-na-medjunarodnoj-hemijskoj-olimpijadi/


I-1
Одељењски старешина:
Јованка Терзић

Милана Бабић
Алекса Баловић
Миа Бјелановић
Магдалена Богуновић
Дуња Варга
Богдан Вујасиновић
Нађа Ђилас
Виктор Зељковић
Ђорђе Зељковић
Јована Иванишевић
Новак Јовичић
Тара Копљар
Мина Кухајда
Вук Милановић
Софија Минић
Љубица Миодраговић

Лав Обрадовић
Вера Павловић
Марко Павловић
Лана Петровић
Ђорђе Пјевалица
Миона Пјешчић
Маша Пољић
Алекса Попов
Никола Попов
Филип Радић
Андреј Радојевић
Душан Цвејић
Луна Чабрић
Нина Џинић
Катарина Шарац
Јана Шаргач
Искра Швенда
Лука Шолаја



I-2
Одељењски старешина:
Золтан Варга

Марко Амиџић
Лена Анђушић
Емилија Балабан
Искра Богојевић
Мила Богојевић
Исидора Бошњачки
Нина Влачић
Милан Вукасовић
Момчило Вуковић
Дејан Глибо
Теофил Долинај
Лазар Дражић
Стефан Ђукић
Нађа Јагодић
Алекса Јовановић
Лена Крстић

Урош Круљ
Ања Куновац
Филип Мелвингер
Николић Лана
Милков Данило
Муратовић
Лара Мушицки
Ирина Никић
Исидора Пејић
Христина Радовић
Андреј Степанов
Мина Степанов
Милица Сунајко
Софија Суша
Анђела Тртовић
Андреа Ћосић
Петра Фелбаб
Ивана Чергић
Андреј Шајфар
Елена Пајић



I-3
Одељењски старешина:
Драгана Томић

Михаило Аврамовић
Лука Бајрамовић
Ана Богдановић
Озрен Богуновић
Ана Болта
Мирослав Васиљевић
Јована Васић
Вук Гајдобрански
Максим Говорчин
Алексеј Грбовић
Ана Дакић
Сара Делевић
Дејана Драгољевић
Тијана Ђилас
Јована Ђурић
Алекса Јовановић

Маша Јовановић
Немања Катић
Андреа Манојловић
Владимир Милановић
Јелена Милошевић
Мила Милошевић
Емилија Миљковић
Мила Митровић
Лена Нађ
Валентина Орлова
Дуња Павлик
Игор Пањков
Ема Парчетић-Цигић
Душан Познић
Петра Продановић
Милица Рапаић
Марина Симончевић
Иван Сухов
Нађа Шетрајчић



I-4
Одељењски старешина:
Јован Милинковић

Димитрије Ајдарић
Урош Анђелић
Бранко Антуновић
Лука Бељански
Емилија Болдирева
Ана Вебер
Урош Вукчевић
Данило Дејановић
Драгана Иванов
Раде Ивић
Александар Јаковљевић
Иван Јањатов
Нина Јањић
Тамара Јокановић
Урош Клипа
Аљоша Кулић

Миљана Лабус
Данило Маћош
Јована Милинковић
Уна Мицковић
Анђела Младеновић
Милош Петровић
Марко Плесничар
Ема Протић
Страхиња Радишић
Ања Ристић
Ивана Стаменковић
Филип Станишић
Итана Стојановић
Јована Топић
Крстина Тороман
Алекса Ћирић
Дуња Цветковић
Калина Чавлин
Виктор Џолев
Нина Штимац



I-5
Одељењски старешина:
Јелена Ђорђевић

Никола Бојанић
Марко Бојовић
Немања Бојовић
Лана Васић
Александра Вјештица
Ања Војновић
Ања Вуков
Реља Вуковић
Тара Гантар
Момчило Грбић
Ана Живановић
Ленка Јаковљевић
Лара Ковчић
Војин Коричић

Борислав Крачевски
Лазар Лалић
Нађа Мајски
Ика Малић
Филип Мањко
Јања Марчета
Миа Миленовић
Никола Милошевић
Хелена Мутић
Ана Наумовски
Константин Петрушевић
Нина Радујко
Јелена Ракић
Веселин Рис
Василије Сабљар
Олга Сабљар
Мила Смоловић
Маја Тодоровић
Маја Шумањски



I-6
Одељењски старешина:
Јелена Кнегић Мандарић

Марија Алексић
Исидора Антић
Дуња Бабиј
Мила Бачлић
Лена Боровчанин
Лука Борота
Леа Герић
Хелена Глигорић
Даша Грдинић
Миа Дамјановић
Милан Ђуричић
Ива Жикић
Маша Јуришић
Даница Кардашевић
Стеван Кесић
Милана Кнежевић

Страхиња Крчмар
Сташа Лазаревић
Душан Лончар
Тијана Љубинковић
Зоја Мајин
Мања Маринковић
Матеа Марковић
Ана Милидраговић
Лана Михајлов
Нева Мучибабић
Настасија Петровић
Александра Прокин
Николина Радић
Ива Радошевић
Гордана Ракић
Алекса Рибаров
Марко Рожић
Анастасија Томашевић
Урош Травица
Елена Јана Чобанов



I-7
Одељењски старешина:
Стеван Брдар

Теодора Антић
Андрија Борозан
Дуња Видић
Милица Вучковић
Анамарија Гајић
Милена Гајић
Алексеј Гардијан
Даница Гломазић
Никола Зороја
Јована Илић
Ленка Јанковић
Софија Кљакић
Катарина Коларов
Лана Кукурузовић
Лука Личанин
Лена Мијић
Милан Миљковић

Лука Мировић
Никола Митровић
Душан Орлић
Елена Пајић
Дорис Перић
Николина Петрић
Лана Петровић
Огњен Петровић
Анђела Плећаш
Јована Репац
Тара Симин
Лука Сорајић
Михаило Станимировић
Сара Станков
Лана Танасијевић
Андреј Тешић
Ања Тривуновић
Лука Ћорић
Андрија Шекуларац
Драгица Шкорић



I-8
Одељењски старешина:
Љиљана Николић

Душан Аћимовић
Зоран Воларевић
Нађа Вујић
Анђела Дробњаковић
Милош Дујаковић
Ана Ђурендић
Ива Зекић
Леа Ивковић
Уна Кнежевић
Димитрије Лазар
Филип Лекић
Лара Марковић
Михајло Марковић
Александра Матејић
Лана Мијаиловић
Уна Мијачић
Даница Михајловић

Давид Недовић
Тијана Опачић
Драган Павловић
Ива Павловић
Александар Перкучин-Ђаков
Јована Понорац
Ана Поповић
Уна Радун
Хелена Рађен
Вукан Ратковић
Марко Рафајловић
Мина Сонтић
Елена Таминџић
Милош Тодоров
Лана Томин
Маша Туркулов
Нађа Узуновић
Марина Шилић
Ања Шпер



II-1
Одељењски старешина:
Катица Дармановић

Теодора Андесилић
Ања Бухмилер
Урош Велицки
Милица Вукашиновић
Милош Гавриловић
Лука Дутина
Марко Ђурица
Татјана Елез
Душица Јањатовић
Вук Јацановић
Стефан Јовановић
Дуња Ковић
Уна Костадиновић
Никола Кресоја
Мила Кузманов
Вук Кузмановић

Дуња Кулић
Александар Малић
Страхиња Мареш
Нађа Марчета
Сара Новчић
Милана Петковић
Стефан Протић
Огњен Радуловић
Лена Раичевић
Нина Рончевић
Даниела Сајферт
Војин Стаменковић
Матија Субић
Ања Тадић
Нађа Тадић
Дуња Томас
Миљана Тошић
Ксенија Ћаласан
Тиа Шимић



II-2
Одељењски старешина:
Марина Дороцки

Јана Антић
Доротеја Бановић
Катарина Бељић
Лука Бодрожић
Лука Васиљевић
Анђела Вујановић
Лазар Вујиновић
Вања Вујић
Урош Гогић
Марко Гојковић
Зејнеп Елиф Гудек
Ања Дамњановић
Елена Дринић
Милица Зељковић
Нађа Ивић
Катарина Јакшић

Теодора Јоцановић
Алекса Кљајић
Полина Круглова
Марина Марков
Тамара Матић
Филип Милетић
Владимир Милисављевић
Данило Миловић
Немања Обрадовић
Вања Павловић
Милица Пена
Марко Пивац
Искра Поповић
Лара Прерадовић
Андрија Рутоњски
Милица Спасенић
Тодор Станишић
Филип Тесла
Леа Фелбаб
Лука Хорват
Иља Циб



II-3
Одељењски старешина:
Јасминка Радовановић

Хана Алић
Дуња Барашин
Алекса Берић
Милан Бзовски
Вања Бјековић
Нина Бухмилер
Исидора Вигњевић
Нина Гушић
Мила Јерковић
Филип Кирин
Миња Козарев
Ања Константиновић
Марина Малетић
Андреа Миливојевић
Николина Милошевић
Јелена Митровић

Вукашин Муњас
Реља Николић
Ива Павловић
Михаило Петровић
Филип Радишић
Јован Ракић
Лана Ристић
Борис Спасић
Вукашин Срђевић
Уна Станковић
Марко Стефановић
Дуња Стојаковић
Теодор Стојановић
Никола Страјнић
Андреа Сурла
Дуња Тренкић
Урош Туцо
Ђорђе Ћирић
Јаков Цупара
Елеонора Четојевић



II-4
Одељењски старешина:
Дијана Влашић

Милица Аларгић
Анастациа Батес
Урош Бечејац
Марко Бошковић
Тијана Влатковић
Сара Гвозденац
Лана Дамјановић
Алекса Драшковић
Лука Иванишевић
Јована Ивков
Лука Илић
Лена Јовичић
Вукашин Керезовић
Мила Кеча
Вања Кнежевић
Атанасије Курбалија
Стефан Лазаревић

Елена Лакић
Василије Лукач
Никола Лукић
Стефан Лукић
Марина Малешевић
Александар Мандић
Алекса Марковић
Лана Матић
Лаура Милић
Григорије Момиров
Вук Мудринић
Теодора Петковић
Ања Поповић
Лука Ћулум
Александра Шавија
Александра Шево
Бојана Шекарић
Стефан Шкрбић



II-5
Одељењски старешина:
Јанко Деман

Петра Бељански
Никола Брашњовић
Јована Велицки
Милош Веселиновић
Гала Вукелић
Николина Гаковић
Матеја Дунђерски Лазаревић
Вукашин Ђорђић
Милица Ђукић
Сташа Ђуришић
Реља Зељковић
Лука Зец
Борис Ивић
Јелена Јелачић
Марко Коларов
Миа Крмпот
Ана Милорадов
Ленка Милутинов-Недељковић

Луна Мирковић
Милица Митровић
Сергије Мркић
Лана Остојић
Сара Павичић
Ива Петковић
Наталија Попадић
Урош Поповић
Вук Путник
Ана Радовановић
Јана Рељин
Јелена Рис
Растко Ристивојевић
Матеја Селаковић
Бојана Сердар
Ивана Станивуковић
Нађа Станичков
Лана Томић
Маја Тривановић
Ања Ћирић
Вукашин Шимић
Лука Шкундрић



II-6
Одељењски старешина:
Сандра Деман

Неон-Максим Алексић
Душан Бероња
Мило Богдановић
Марко Борбељ
Нађа Брцански
Милош Вундук
Елена Гајић
Матија Гецић
Елена Глушица
Сташа Голубовић
Наталија Дурковић
Вук Зечевић
Теодора Јанковић
Димитрије Катић
Бранко Крсмановић
Елена Леринц
Сава Мандић
Нађа Марић

Алекса Мијатов
Луца Милован
Марија Миловановић
Лана Милутиновић Вилотић
Ленка Николић
Ивана Пејовић
Никола Перушковић
Марија Петровић
Неда Пожарев
Елена Рађеновић
Јована Рајић
Дамјан Рончевић
Петар Савановић
Елена Свилар
Милош Стојановић
Теодора Тодоровић
Марија Фелдежди
Дуња Цветковић
Виктор Шахбур
Слободан Шекуларац
Константин Шушњар



II-7
Одељењски старешина:
Љиљана Ћалић

Тадија Васић
Мина Вићентијевић
Нина Гаћина
Тиња Грошко
Алекса Даниловић
Маша Ђукић
Борис Живак
Николина Јанковић
Матеа Капичић
Анђела Копривица
Данило Копривица
Кристина Костадиновић
Милан Кушлић
Игор Љубинковић
Матеја Малешев
Матија Малешевић
Анђела Милићевић

Срђан Милошевић
Иван Миљевић
Милица Мишић
Невена Нинковић
Дамјан Новков
Илија Одаџић
Лазар Орловић
Тамара Пајић
Слобода Панаотовић
Ана Пелемиш
Данило Пеулић
Јован Познић
Нора Пулисак
Јелена Радовановић
Ема Суровац
Страхиња Тањга
Валентина Трусина
Ана Цветковић
Огњен Шијачић
Елена Шошић
Катарина Шурлан



II-8
Одељењски старешина:
Божидарка Андрић

Ленка Адамовић
Јован Бајкин
Ана Бубњевић
Исидора Будовић
Лука Булатовић
Адам Влашић
Стефан Вранић
Анђела Врејић
Лука Галић
Санда Дворнић
Васил Димовски
Марија Драгишић
Сара Ђермановић
Новак Жакула
Николина Зелен
Душица Зорић
Маша Инђић
Василије Исак

Катарина Копривица
Емилија Костић
Вељко Лабус
Алекса Матић
Илија Матић
Марко Мијатовић
Кристина Миловац
Софија Миловић
Марко Мољац
Нора Ночевски
Христина Петрић
Мила Раичевић
Дуња Рајков
Деспот Рачић
Алекса Симић
Анђела Срђанов
Лара Стојановић
Лука Стојановић
Уна Стокућа



III-1
Одељењски старешина:
Ивана Милановић

Софија Амиџић
Андреј Антић
Милан Антуновић
Алекса Вујановић
Матија Вујановић
Лена Вученовић
Кира Гавриловић
Зорана Гашић
Јања Држаић
Лара Илић
Василије Илишевић
Реља Кардашевић
Дамјан Куртиновић
Стефан Лалић
Никола Латковић
Марко Марић

Јосиф Милин
Урош Милојковић
Марко Мишковић
Катарина Младеновић
Вељко Ненадић
Ивана Павловић
Дениел Пеле
Софија Петровић
Милош Плесничар
Доротеа Раичевић
Александра Ромелић
Видак Солдо
Сара Стојковић
Марко Суботић
Кристина Такачи
Татјана Тодоровић
Исидора Ћулибрк
Марија Фратрић
Ружица Хрњез
Стефан Шкребић



III-2
Одељењски старешина:
Ивана Миљевић

Мила Андрић
Лазар Анђушић
Петар Веселиновић
Давид Вујовић
Тара Вукићевић
Јелисавета Галић
Атеа Говедарица
Нина Дивовић
Мирољуб Ђукарић
Аљоша Зрнић
Сара Јосимовић
Јован Квргић
Стево Кесић
Сара Ковач
Урош Кромпић
Алекса Мајкић

Николина Мијић
Сташа Миљић
Милица Миљковић
Нађа Митић
Душан Михајловић
Лука Мушицки
Вања Нићетин
Вукашин Орлић
Војин Пјешчић
Ања Поповић
Елена Радујко
Јована Станојевић
Николина Тараило
Марко Тењи
Анђела Турудић
Богдан Ћулум
Петар Ћурчић
Нађа Ускоковић
Тара Ускоковић
Васил Чегар
Василије Шимић



III-3
Одељењски старешина:
Лука Јаковљевић

Борис Аврамовић
Теодора Арбутина
Андреј Аџеми
Ања Бајилов
Андреј Главинић
Никола Данилов
Никола Делић
Ленка Ђаковић
Лана Зуковић
Мила Јоцовић
Ирина Козић
Стефан Косовац
Миа Лаћарац
Јана Макевић
Милица Малеш
Маја Мандић
Ана Марјановић
Александра Медић

Лука Миловановић
Лав Мицковић
Јелена Никетић
Николина Пејић
Срна Петровић
Милош Радаковић
Милица Радишић
Лена Радоњић
Никола Радуновић
Лиа Ракић
Сара Русић
Васја Савановић
Огњен Сенковић
Александар Сикора
Стефан Ћоровић
Сара Ћурић
Нина Филиповић
Андреа Џалто



III-4
Одељењски старешина:
Светлана Влајнић

Катарина Ајдер
Ана Арсенић
Нађа Бабић
Стефани Балабан
Александар Биљетина
Момчило Богуновић
Никола Вукасовић
Жарко Вученовић
Лана Грбић
Милица Гргић
Вукашин Делић
Ана Јаковљевић
Огњен Јандрић
Анна-Александра Копривица
Лена Крстић
Вук Лончар
Дејан Лукић
Маша Малешевић

Душан Маринковић
Лада Марковић
Видак Миљанић
Сергеј Мишић
Нина Налић
Лана Нићифоровић
Никола Пајић
Мина Пухаловић
Димитрије Радишић
Данило Радовић
Милан Ристић
Михајло Ристић
Милан Сератлић
Јована Симоновић
Урош Синџиревић
Матија Стојаноски
Дариа Стокућа
Ана Тепић
Анастасија Тинтор
Марко Томовић



III-5
Одељењски старешина:
Данка Матић Модраковић

Реа Адамидис
Нађа Анушић
Доријан Араповић
Теодора Аџић
Тара Борковић
Душан Васић
Стефан Влаисављевић
Сара Грабовац
Андреј Граховац
Тара Дракулић
Огњен Зелењак
Софија Зорић
Алекса Ивановић
Дамјан Илић
Анастасија Јовановић
Сара Јурић

Ана Кавгић
Андреј Костић
Уна Кременовић
Сава Љубинковић
Тара Мајски
Филип Маленица
Лука Медан
Јована Миљковић
Вукашин Миљуш
Миа Новаковић
Симона Новаковић
Ленка Опачић
Милица Пејин
Вук Попивода
Теодора Радуловић
Андреј Рајић
Миа Релић
Реља Рељић
Милица Скакавац
Никола Форкапић
Урош Шимић



III-6
Одељењски старешина:
Снежана Живанац

Лариса Антонић
Алина Бељански
Марија Бјелица
Милица Боздић
Срна Влаисављевић
Марко Вујовић
Вања Вујчић
Николина Глумац
Алекса Грба
Марко Дамјановић
Андреа Димитријевић
Андреа Драгин
Ђорђе Драгишић
Лука Ивановић
Мила Јаничић
Ксенија Јованић

Хелена Ковач
Михајло Кошић
Тара Мандић
Максим Манчић
Александар Матијевић
Ана Мијић
Катарина Митровић
Иван Пађен
Роса Мариа Пајић
Нађа Пејић
Јелена Пејовић
Василиса Перовић
Сергеј Прерадовић
Вишња Ратковић
Видак Симин
Сара Ступар
Јелена Тешовић
Стефан Тодоровић
Симона Чокорило



III-7
Одељењски старешина:
Андреј Форкапић

Елена Басарић
Марија Бјелић
Милица Бороцки
Мања Вељовић
Зоран Вукмировић
Душан Гагић
Маша Гњатић
Душан Дивјак
Нађа Ђукић
Мила Ивановић
Марија Јакшић
Марија Јањић
Мила Јовишевић
Тара Касалица
Тијана Ковач
Алекса Ковачевић

Ивана Љубичић
Соња Малуцков
Теа Миленовић
Јована Мирковић
Даница Остојић
Јаков Панић
Лена Пејаковић
Мила Перовић
Анастасија Поповић
Јана Пушац
Анастасија Радивојша
Мила Радуловић
Максим Секулић
Миа Селаковић
Страхиња Станчул
Душан Стевовић
Алекса Таировић
Лазар Тешић
Дина Цимеша
Вук Чурић
Никола Чурић
Лана Шаренац



III-8
Одељењски старешина:
Младен Илић

Миа Будак
Маша Буквић
Кора Вагала
Никола Велимировић
Васка Винокић
Уна Витез
Урош Витез
Дамјан Вуловић
Искра Гаговић
Страхиња Ганић
Дуња Дедић
Ива Делић
Емилија Дугоњић
Маја Ђорђевић
Хелена Ђурић

Маша Зорић
Нина Кисин
Алекса Кларић
Милица Ковач
Дуња Лабовић
Саша Мандић
Нађа Марковић
Тамара Мрђић
Лана Оравец
Данијела Пековић
Катарина Поповић
Сара Поповић
Татјана Поповић
Андреј Ратковић
Дариа Самарџија
Дарија Сувачар
Софија Сувачарев
Огњен Чупић



IV-1
Одељењски старешина:
Лидија Арсић

Андреј-Максим Алексић
Урош Бодулић
Андреј Врањешевић
Милица Вукмировић
Ања Гаврић
Ана Глуховић
Сергеј Дороцки
Тамара Ђуђар
Милина Жижаков
Јована Зобеница
Алекса Зубер
Павле Ивановић
Симон Игић
Јован Јовелић
Јована Јовић
Елена Јосиповић

Матеја Марчок
Јана Милосављевић
Јован Миљуш
Алекса Младеновић
Вања Нинић
Хелена Новта
Лариса Петров
Ивана Радујков
Тамара Рудовић
Хелена Рукавина
Марија Савковић
Игор Савуљић
Сања Сташук
Марко Стефановић
Уна Суровац
Матија Ћирковић
Огњен Ћуковић
Илија Ћулибрк
Мартина Урсић
Анастасија Џолева
Лука Шврака



IV-2
Одељењски старешина:
Кристина Вукелић

Ребека Бача
Дражен Вуковић
Јован Вуковић
Јован Димитријевић
Немања Дошен
Тара Исаковић
Едвин Исаку
Марко Јуришић
Милан Кокотовић
Сара Контић
Мила Крстић-Будимировић
Лазар Кумазец
Уна Маријановић
Нина Милетић
Елена Митровић

Димитрије Николовски
Душан Обрадовић
Нађа Осмић
Ђорђе Перушковић
Христина Петовић
Александар Провчи
Маја Проле
Наталија Радомировић
Јелена Радоњић
Драган Радосављев
Сара Ресановић
Сузана Савић
Марко Свирчевић
Јован Стојичић
Филип Тасић
Лена Томчевски
Марија Чеман
Лука Шолајић
Анђелика Шуваков



IV-3
Одељењски старешина:
Александар Јовановић

Јана Аџић
Катарина Барјактаровић
Лара Баста
Исидора Бикић
Теодора Благојевић
Катарина Валка
Лена Видановић
Милица Вићентијевић
Андреј Вујић
Марко Вујић
Ксенија Гашић
Јована Дедић
Вук Дивљаковић
Нађа Дракулић
Лука Зотовић

Алиса Кулић
Оливера Мазић
Ленка Марковић
Софија Марковић
Урош Мачкић
Елена Милић
Лана Мићевић
Анђела Момчиловић
Ана Нећаков
Душан Ничић
Ивана Пена
Вук Ракић
Андреј Селаковић
Ања Спасојевић
Лана Стаменов
Тијана Стојић
Јован Ћаласан
Катарина Филиповић
Јован Цветковић



IV-4
Одељењски старешина:
Зорана Митровић Варга

Давид Бановић
Теодора Велемир
Ања Волић
Вук Галић
Андреј Грбовић
Јелисавета Дукић
Ана Ђилас
Сергеј Ђуровић
Лана Жилник
Луна Игњић
Вук Илић
Небојша Илић
Борис Јанко
Хелена Јеличић
Владан Јовановић

Вукашин Клипа
Лука Ковчић
Маја Колунџић
Милош Маринчић
Милош Милошевић
Сара Мрђен
Александар Мрђеновић
Миа Пајић
Мила Пекез
Кристина Радоњић
Лара Ркман
Татјана Саватић
Ања Секулић
Милана Секулић
Михајло Срђевић
Нађа Томашевић
Душан Тупањац
Милан Тупањац
Ања Анка Узелац



IV-5
Одељењски старешина:
Светлана Торњански Брашњовић

Наталија Алексић
Сара Анђелић
Миа Бакић
Душан Беговић
Сена Белић
Невена Бојат
Огњен Бојић
Софија Бојић
Немања Бугарин
Нађа Војновић
Ивона Вукотић
Вања Гатало
Јелена Грк
Јана Ђаковић
Ања Ераковић
Ивана Јакшић
Јована Карлаш

Јована Карлаш
Катарина Константиновић
Вања Куга
Андреа Мандић
Софија Марковић
Александра Миланковић
Гаврило Миловановић
Тијана Мудринић
Милица Новчић
Јована Петровић
Мина Радовановић
Матија Радосављевић
Милош Радумило
Данило Рацић
Јана Секулић
Лана Стојковски
Немања Тановић
Јана Томић
Јелена Тубић
Нађа Шћепановић



IV-6
Одељењски старешина:
Милан Богићевић

Вукашин Алексић
Ада Аничић
Мирјана Араповић
Ања Бардак
Анђела Берић
Душан Брзак
Данило Вучковић
Марина Грковић
Алекса Дебељачки
Ана Жикић
Ана Јеличић
Мирјана Јованов
Милана Јовић
Филип Јовић
Огњен Кличковић
Немања Миловановић
Ива Митровић
Никола Недељковић

Олга Орловић
Дуња Пандуров
Вила Пантић
Дора Панџа
Тијана Поповић
Анђела Савић
Михајло Самарџић
Виктор Секуловић
Ања Симић
Лана Стојановић
Алексеј Судаков
Тамара Тапавички
Милица Тодоровић
Бојан Тривуновић
Катарина Ћириловић
Лука Ћосовић
Душан Цветковић
Марија Чакан
Лана Чепреги
Вукашин Шарчевић
Ана Шасивар



IV-7
Одељењски старешина:
Мирјана Парежанин

Маја Аврамов
Петар Богдановић
Вишња Врбашки
Дуња Грухоњић
Настасја Дурутовић
Биљана Ђурић
Гордана Зец
Миона Јакић
Ана Јанковић
Тамара Јокановић
Маша Јокић
Николина Капуран
Ксенија Карињотаки
Милица Ливопољац
Елена Лончар
Лазар Лончар
Тијана Максовић
Марина Међеши
Михајло Милићевић

Михајло Миљковић
Душица Миљуш
Ива Мојићевић
Софија Николић
Ремзија Плавц
Марија Пољаковић-Пајник
Лара Поповић
Маја Рубежић
Дора Самарџић
Дарија Самии
Елена Сарић
Марко Сарић
Милица Секулић
Јана Суба
Матеа Таракчија
Петра Томашевић
Нада Топаловић
Зорана Топић
Ксенија Турковић
Уна Франклин
Петар Чизмар



IV-8
Одељењски старешина:
Босиљка Трифуновић Верначки

Тара Аврамов
Игор Ајдуковић
Маша Бјелогрлић
Доротеја Бодрожић
Марија Бркљач
Бојана Будимир
Огњен Глигорић
Ники Граовац
Дуња Дутина
Андреа Ђукић
Вера Ђукић
Јелена Кољевић
Ања Лазовић
Мила Лекић
Николина Липовац
Александра Мандић
Вања Мандић
Теодора Марковић

Дајана Меденица
Емилија Миловић
Елена Михаиловић
Миљана Мицић
Бојана Мојић
Софија Николић
Анђела Новковић
Милица Оскомановић
Ирина Павловић
Анђела Пауновић
Андреа Петровић
Настја Поптешин
Кристина Симић
Милица Стаменић
Лана Станишић
Јана Становић
Миа Стојменовић
Милица Тодоровић
Огњен Тубић
Марија Цвејић



Ђаци 
генерације

Лука Шврака, IV1 Тијана Мудринић, IV5
Природно-математички смер Друштвено-језички смер



ЕКСКУРЗИЈЕ
ПРВИ РАЗРЕД | Охрид | Одељење I3

ДРУГИ РАЗРЕД | Беч | Одељење II5



ТРЕЋИ РАЗРЕД | Италија | Одељење III2

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД | Италија | Одељење IV8



Матурски бал









Траг
 

Постоје тренуци у животу једне школе који носе посебну тежину и тишину.
То су тренуци када се опраштамо од људи који су својим радом, знањем и

присуством уткали део себе у њене зидове, учионице и генерације ученика.
У пензију су протекле године отишле наше драге колегинице, професорке:

Лидија Арсић, Радосава Беара и Нада Марић, као и чланови техничког особља
Михоне Греку и Вера Панић.

Свака од њих оставља за собом године преданог рада.
Као професори, нису преносиле само знање, већ су својим ученицима биле

ослонац у важним животним и професионалним одлукама.
Као део техничког особља, својим тихим, али значајним радом, доприносиле су

да школа функционише као уређен, сигуран и топао простор.
Њихов труд не може се мерити бројем година радног стажа, већ траговима које

су оставили у људима и времену.
Школа ће без њих бити другачија, али богатија за све оно што су у њу унели.

Са дубоким поштовањем и захвалношћу, желимо им мирне, испуњене
пензионерске дане — време у коме ће имати прилику да се посвете себи и

својим ближњима.

 Лидија Арсић Радосава Вуковић Беара



АЛМАНАХ
 

Нови Сад

Исидорин

Гимназија,,ИсидораСекулић” 

За издавача
Татјана Пејовић Себић

Главни и одговорни уредник
Младен Илић

Фотографије
Душан Милутиновић

Дизајн
Младен Илић

Лектура и коректура
Маријана Миљевић Ердевик

Летописна грађа
Јелена Груба


	2025.
	Исидорин
	АЛМАНАХ

	Под истим кровом Зашто бирам Исидорину гимназију?
	Директорка Гимназије ,,Исидора Секулић”, Татјана Пејовић Себић

	Већини ученика је прва жеља била упис у Исидорину гимназију. Оно што наводе као своје разлоге своди се на рејтинг и имиџ који је Гимназија у јавности створила. Осим објективних постигнућа, и рангирања наших ученика на пријемним испитима на факултетима различитих профила, не само у нашем граду, субјективна искуства такође су разлог за опредељеност родитеља и ученика за нас. Подстицајна атмосфера, уважавање и подршка ученицима су заштитни знак наше Гимназије. За неке породице питање уписа у одређену школу је и питање породичне традиције. Бивши ученици су сада родитељи који с поверењем у квалитет рада установе уписују своју децу у школу у којој су они некада били ученици. Број бодова потребних за упис расте из године у годину, што је јасан показатељ све већег интересовања. Иза тих бројки су и очекивања родитеља и ученика - да ће ученици одрастати у повољном окружењу, да ће бити у добром друштву и у добрим рукама. Субјективно сагледавање проживљеног школског искуства, згода и незгода, изазова и битака које бије свака млада особа у свом развоју, резултирају заједништвом и везивањем за установу унутар које се све то збивало. То везивање није апстрактно и безлично, јер се ради о спонама између појединаца повезаних заједничиким искуствима, успоменама, циљевима и идеалима, специфичним ритуалима и погледом на свет. Кров под којим се све то одвија симболички ће те људе и даље окупљати и повезивати, давати сигурност и заштиту. Однос према установи постаће личан и присан – и свако ко је био део тог великог организма на питање Чији је може са сетом и поносом рећи да је Исидорин...
	Интервју:
	директорка Гимназије
	,,Исидора Секулић”, Татјана Пејовић Себић

	Какву улогу школа има у развоју личности младих људи?  Улога школе мора се посматрати у контексту целине друштва. Школа није само огледало (садашњег) друштва. Она је и модел будућег друштва какво желимо да изградимо. У интелектуалном, емотивном и социјалном развоју младих школа је један од кључних фактора. Школа може бити покретач прогреса и бољитка кроз васпитање младих у духу хуманистичких вредности и идеала. Стварност је далеко од идеалне. Данашњица младих није једноставна, и управо зато је задатак школе да оспособи младе да се одупру негативним утицајима и да критички преиспитају савремене друштвене тенденције. Усмерити и каналисати енерију младих ка правим узорима, трајним вредностима, недостигнутим идеалима човечанства - циљ је школовања. Школа треба да покаже младима да ће њихов допринос свету бити значајан и вредан, да своје знање, способности и таленте могу и треба да усмере ка племенитим циљевима. Шта бисте поручили ученицима који тек долазе у Гимназију? Искуства која ћете понети из гимназијских дана су драгоцена јер су непоновљива и створиће међу вама ону нераскидиву нит заједништва и пријатељства која ће вас увек повезивати, штитити и давати вам сигурност. Овде ћете стећи пријатеље и савезнике међу својим вршњацима, али и међу наставницима. На путу одрастања, препознавања својих талената и интересовања, сагледавања могућности, ваши ће професори увек бити спремни да вас усмере, помогну, поставе границе – истовремено уважавајући ваше генерацијско искуство и ваше потребе. Бавећи се науком, уметношћу, спортом, али и кроз хуманитарне и друге активности, сазреваћете и изградити се као личности. Будите радознали, отворени за ново, и имајте поверења у оне који пролазе са вама кроз изазове на путу одрастања - у своје другове из школских клупа и у наставнике који ће вам помоћи да савладате све препреке на том путу. Какву школу желите да градимо у годинама које долазе? Школа треба да иде у корак са временом. Реформа гимназијских програма је у најави и припрема се. Надам се да се реформа неће свести на форму, и да ће промене бити квалитативне , у смислу осавремењивања начина рада у правцу постављања разумевања и применe наученог за главне циљеве наставе и учења. Подразумева се и реорганизација наставе кроз растерећење од великог броја предмета, преобимних садржаја и измену стандардног дневног и недељног распореда часова. Предвиђено је и увођење државне матуре, што је озбиљан помак у начину вредновања средњошколског образовања, нарочито гимназијског образовања.  Развојна визија школе морала би да се одреди према очекиваним променама уз очување интегритета установе и њених темељних вредности. Важно је да Гимназија очува свој идентитет, оно што осећамо специфичним за своју школу; за мене - то је уважавање потреба младих, топла и подржавајућа атмосфера, солидарност и колегијалност унутар колектива, и наравно - консензус око заједничких вредности и циљева. Све што постижемо резултат је међусобног поверења и сарадње.
	Мејкерс лаб – учионица будућности
	“Кључну вредност видим у развоју капацитета школе да пратимо нове трендове и технологије, што ће много допринети развоју интересовања и способности ученика јер је у питању учење изван учионице. Свесни смо да школски програми не дају довољно простора да се ученици баве и другим областима које су њима занимљиве, нарочито не на начин који укључује употребу модерних технологија. Зато верујем да ће Мејкерс лаб управо дати тај простор који подстиче интересовања за поједине области и добру подлогу да реално уче и проширују своје видике и знања. У нашој земљи има много талентованих, заинтересованих и способних младих људи којима треба дати подстицај и услове да та своја интересовања даље развијају.”
	Још једна иновативна учионица за мултидисциплинарни и тимски рад ученика и наставника у нашој земљи добила је свој савремени изглед и опрему за примену знања и стицање вештина за економију 21. века, атмосферу која подстиче креативност и иновативност захваљујући подршци националних партнера Мејкерс иницијативе ― компанијама Бош Србија, Цересит, Епсон, ИКЕА, РОМА компани и Таркет. Наставници и ученици ће одмах по отварању моћи да се прикључе програмима Групе за образовање, добију подршку ментора из привреде и различитих индустрија или тестирају своје идеје кроз различита такмичења, попут Ученичких компанија. Додатну инспирацију пружили су ученици ученичке компаније Пластик Ревивид, који су представили рад 3Д штампача и своје производе од рециклиране пластике. Отварањем Мејкерс лаба, Нови Сад добија други по реду Мејкерс лаб, а Гимназија „Исидора Секулић” добија нови креативни центар у ком ће ученици и наставници заједно развијати пројекте из различитих области – од астрономије и физике, преко географије и биологије, до садржаја из редовне и пројектне наставе. Биће то учионица где се креирају иновације, експериментише са новим концептима и развијају вештине потребне за 21. век.
	Љиљана Николић, наставница географије и координаторка Мејкерс лаба
	Мејкерс лаб ће служити не само ученицима гимназије, већ и младима из других школа у Новом Саду, чиме се гради шира мрежа иновативног образовања у граду и региону. На тај начин, школа потврђује своју мисију да буде модерна образовна институција и место које отвара врата новим генерацијама истраживача, уметника и лидера.
	54. Бранково колo
	ПРОЗЕФЕСТ
	Дани Милоша Црњанског у Гимназији ,,Исидора Секулић”
	Хуманитарни Исидорин новогодишњи и божићни Базар
	Хуманитарни спортски турнир у малом фудбалу, организовали су ученици и проф. координатор Милан Богићевић, у Фискултурној сали , 21. новембра 2025. Такође, у децембру месецу организовано је и поетско–музичко вече – проф. координатор био је Дамир Малешев. Школа је добила Захвалницу од Нурдора, десету по реду. Донација је, као годишња чланарина, уплаћена и на рачун Удружења дистрофичара. Традиционално, и овог децембра, у сарадњи са студентима Медицинског факултета, сакупљени су слатки пакети за мале пацијенте на хематологији Дечије болнице. Акција Добровољног давања организована је и у овом полугодишту, учествовали су матуранти, проф. Милан Богићевић и др Јованка Шегрт. И овe школске године, настављена је акција „Чепом до осмеха“ – прикупљани су чепови, чијим рециклирањем се обезбеђује помоћ деци са посебним потребама. У акцијама током овог полугодишта учествовале су све одељењске заједнице, као и родитељи и гости, а професори и сви запослени у Школи дали су свој доприснос. Свим акцијама је координирала Јелена Груба, проф. Циљ ових акција је у радости празничног даривања оних којима је пажња и помоћ најпотребнија, као и да нове генерације ђака наставе традицију хуманости по којој је Гимназија „Исидора Секулић“ већ дуги низ година препознатљива, а под мотом: Лепо је када неко научи да обрадује, разнежи и добротом дотакне срце.
	Додела ДСД диплома
	Савиндан
	2026.
	Светосавску беседу одржала је професорка српског језика и књижевности, Јелена Ђорђевић.
	У програму је учествовао хор Гимназије, под руководством професорки Снежане Живанац и Марине Алексић, изводећи пригодне песме Источниче живоносни, Многаја љета и Пјеваћемо шта нам срце зна. Клавирску композицију Сањe извела је ученица Јована Хорватиновић, а пратњу на саксофону, уз нумеру Пјеваћемо шта нам срце зна, ученик Марко Борбељ. Програм су водили матуранти Мила Ивановић и Доријан Араповић.
	Светосавска беседа СВЕТИ САВА, НАШ САВРЕМЕНИК
	Поштовани гости, уважена директорка, драге колеге и ученици, Задовољство ми је што могу да вам се обратим овог значајаног дана за све нас који смо велики део свог живота посветили школи, корачајући, понекад тешким, али увек сигурним корацима напред. Јануар има посебну боју и атмосферу, време почетака, могућности да се преиспитамо, поправимо, освестимо, охрабримо и духовно уздигнемо. Свети Сава тражи да га светкујемо онако како је живео и радио, тражи да га светкујемо искрено и тихо, суштински размишљајући о вредностима. Констатовати да је време у ком живимо тешко, нема пуно смисла, свако време има своје бреме, своје изазове и своје странпутице. У складу са тим вратимо се на тренутак у прошлост, у 12. век, нашем принцу, монаху, игуману, књижевнику, дипломати и првом архиепископу аутокефалне Српске православне цркве, подсетимо се његовог пута, тешких избора и вере да је пут образовања једини прави. Рођен око 1175. године као трећи син Немање и Ане, већ са петнаест година добија задатак да као удеони кнез управља Хумом. Темељно образовање добија у родитељском дому, али га срце вуче негде даље и већ са шеснаест година у манастиру Пантелејмон пролази кроз монашки постриг. Света Гора је његов нови дом наредни период, место његовог мира и сазревања. Немири га враћају у отаџбину, мири браћу над очевим моштима и започиње свој нови живот којим нас обавезује. Организација манастирског и црквеног живота, буђење и отварање важних сфера у Србији постаје његова животна мисија. Да је време у коме је живео и стварао било пуно изазова је неспорно. Овоземаљски Савин живот је угашен у Трнову 1234. године, а његове мошти су пренете у Милешеву. Необични Растко је постао Сава, принц монах, а човек светац. Свети Сава постаје симбол просвећености, учености, постаје симбол једног времена, једне културе и вечности. Био је велики путник који је у средишту духовности и цивилизације упијао префињену византијску архитектуру, сликарство, поезију и хорску музику које су га и обликовале. Све то желео је да приближи и пренесе свом народу, да га духовно и културно оснажи. У њему се сусрећу Исток и Запад у пуној хармонији. Матија Бећковић је за њега рекао да путоводитељ, бриговођа и савесник. Са њим започиње самостална српска књижевност и наша просвета у средњем веку. Језик којим је писао близак је народном. Оснива при манастирима прве болнице чији рад организује под утицајем развијене француске и италијанске медицине, забрањује надрилекарство. Уређује начин живота у установама. Човек који иде испред других, утире пут, авангарда нашег средњег века, уроњен у традицију, модеран у свему. Васко Попа каже да Мрак на четверо сече.
	ЖИВОТ СВЕТОГ САВЕ
	Данас бисмо рекли да време има највишу цену, да га имамо све мање, да је брзина којом живимо све теже савладива, рекли бисмо да је у таквим околностима тешко повезати се са собом, са тренутком, заиста живети. У ситуацији када смо збуњени, уплашени, несигурни, не знамо на кога можемо да се ослонимо, можда је прави тренутак да се свега овога сетимо. Да се сетимо да пут који смо одабрали није лак и да су изазови свакодневни, да је било и да ће бити тренутака у којим губимо снагу, али да је управо борба за бољи свет основа и смисао људског постојања, посебно нашег позива. Разлике међу генерацијама можда никада нису биле веће, често не схватамо младе људе, не можемо да докучимо како размишљају јер смо оптерећени сопственим обрасцима, неспремни на промене, загледани у чувену формулацију како је то било у наше време. Посматрајући свет, видимо да је много тога могло боље, да смо се заиграли у својој људској таштини и да смо често били у нескалду са природом и људском суштином. Нове генерације виде свет другим очима, виде га неоптерећени, виде и наше грешке. Човек само на грешкама учи, и како каже песник, само су оне наше. Негде смо погрешили допуштајући да култура и образовање изгубе на значају који су имали и који им припада. Мисао, критичка мисао, гура цивилизацијски точак напред. Жеља да будемо бољи, да учимо читав живот, да учимо једни од других, да се мењамо, пратимо време у ком живимо, да га усмеравамо, да не допустимо да нас носи као бујица чије снаге и правца нисмо свесни, наш је избор. Благодет наше професије је да смо увек окружени младима, уколико смо спремни да их видимо и чујемо имамо привилегију да нас задрже у времену дуже, уколико смо спремни да искрено живимо са њима можемо да преваримо време и останемо духом млади.  Најбољи учитељ је вечити ученик, а ми смо одабрали да стално учимо. Свети Сава је био вршњак наших гимназијалаца када је доносио велике и преломне одлуке у свом животу, показао нам је да младост осећа, да је носи љубав, да није ничим другим оптерећена. Треба јој веровати, треба је подржати, треба је усмерити знањем и пратити. Свети Сава поручује да су вера у напредак, ред и поредак, љубав, мирење, опрост, одрицање, велики рад и лична жртва оно што живот чини бољим.
	Хвала на пажњи и срећна нам слава, Свети Сава!
	Јелена Ђорђевић, проф.
	Такмичења
	Републичко такмичење Небојша Илић IV4 – 1. место, титула на 400 метара, атлетика Лука Ћосовић IV6 – 3. место, џудо Страхиња Станчул III7 – 3. место републичко такмичење – пливање Тара Дракулић III5 – 2. место републичко такмичење Проф. ментор: Милан Богићевић
	Небојша Илић IV4 – пласман на Првенство Европе за млађе од 20 година у категорији 400м препоне Републичко школско првенство у спортској гимнастици - Небојша Илић IV4 – пласман на Првенство Европе за млађе од 20 година у категорији 400м препоне Републичко школско првенство у спортској гимнастици – Костолац – 1. место екипно: Димитрије Радишић III4 Страхиња Радишић I4 Илија Одаџић II7 Лазар Лалић I5 Проф. ментор: Милан Богићевић
	Небојша Илић – првак државе, Првенство Европе за млађе од 20 година у категорији 400м препоне
	Такмичење Пословни изазов Дорјан Араповић III5 – 3. место – пласман на републичко такмичење Проф. ментор: Љиљана Николић
	Пројекат US IN FOCUS, Америчке амбасаде – Председнички избори у Америци Учеснице: Јелена Радоњић IV2, Ана Кавгић III5, Милица Новчић IV5 Ана Кавгић III5 – награда за најбољег презентера на такмичењу Проф. координатор: Кристина Вукелић
	Програм „Месец филозофије“ Тамара Ђуђар IV1 Тамара Јокановић IV7 – треће место у беседништву Лазар Лончар IV7 – прво место у тумачењу цитата и друго место у писању есеја Проф. ментор: Дамир Малешев
	Међународни поетски конкурс „Поезија АС Пушкина на светским језицима“ Милица Новчић IV5 Проф. ментор: др Светлана Торњански Брашњовић
	Ученичко предузетништво Сара Мрђен IV4 Проф. координатор: Љиљана Николић
	Хемија 59. Међународна мендељејева хемијска олимпијада у Бразилу 5 – 13. мај 2025. Лука Шврака IV1 – бронзана медаља
	Проф. ментор: Драгана Ристић Лука Шврака – остварен пласман на Међународну хемијску олимпијаду 5. – 14. јул 2025. године у Дубаију. Тестирање за Међународну хемијску олимпијаду заправо би била Српска хемијска олимпијада на којој би Лука освојио друго место, али није тако заведена због тренутне ситуације у земљи Проф. ментор: Драгана Ристић
	Видовданске награде
	Небојша Илић IV4 Тара Дракулић III5 Страхиња Станчул III7 Лука Ћосовић IV6 Димитрије Радишић III4 Страхиња Радишић I4 Илија Одаџић II7 Лазар Лалић I5 Лука Шврака IV1

	Велики успех Луке Швраке – матуранта Гимназије ,,Исидора Секулић” на Међународној хемијској олимпијади
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	II-1 Одељењски старешина: Катица Дармановић
	II-2 Одељењски старешина: Марина Дороцки
	II-3 Одељењски старешина: Јасминка Радовановић
	II-4 Одељењски старешина: Дијана Влашић
	II-5 Одељењски старешина: Јанко Деман
	II-6 Одељењски старешина: Сандра Деман
	II-7 Одељењски старешина: Љиљана Ћалић
	II-8 Одељењски старешина: Божидарка Андрић
	III-1 Одељењски старешина: Ивана Милановић
	III-2 Одељењски старешина: Ивана Миљевић
	III-3 Одељењски старешина: Лука Јаковљевић
	III-4 Одељењски старешина: Светлана Влајнић
	III-5 Одељењски старешина: Данка Матић Модраковић
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	IV-4 Одељењски старешина: Зорана Митровић Варга
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